

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік».

«15» грудня 2021 року

вул. Ст. Бандери, 2, м. Рівне

10.30 год

(дата/час проведення)

(місце проведення заходу)

Відкрите обговорення (слухання) питання розгляду проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО - КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік» проведено відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 (далі – Порядок відкритого обговорення) в режимі он-лайн трансляції за допомогою месенджера із дотриманням заходів, спрямованих на запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19.

Запрошені:

Представники органів місцевої влади та самоврядування;

Присутні:

Завідувач сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Рівненській області – Нечипорук В.О.;

Перший заступник голови Рівненської обласної ради Свисталюк С.А.

Директор Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської облдержадміністрації – Пшеюк В.Л.

представники РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» - 5 учасників;

представники інших підприємств, громадяни – 0 учасників.

Порядок денний:

1. Обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО - КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік»

2. Прийняття рішення за результатами відкритого обговорення проекту вищевказаної постанови .

Слухали головуючого:

На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), яке проводилося у формі відкритого слухання 01 грудня 2021 року, схвалено проект постанови «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО - КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік» та разом з обґрунтовуючими матеріалами було оприлюднено шляхом розміщення на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет з метою одержання зауважень і пропозицій.

Проект постанови НКРЕКП передбачає:

1. Схвалити Інвестиційну програму ліцензіата, що провадить господарську діяльність з централізованого водопостачання та водовідведення, РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік у сумі 9 632,61 тис. грн (без урахування ПДВ) та джерела її фінансування згідно з додатком.

Додаток до проекту постанови «Джерела фінансування Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік» відображає наступне:

Джерела фінансування	Річна сума, тис. грн
Усього без урахування ПДВ, у тому числі:	9 632,61
<i>заходи з водопостачання, у тому числі:</i>	5 697,59
амортизаційні відрахування	5 697,59
<i>заходи з водовідведення, у тому числі:</i>	3 935,02
амортизаційні відрахування	3 935,02

Головуючий зазначив, що до початку відкритого обговорення до НКРЕКП не надходило зауважень та пропозицій до оприлюдненого проекту постанови НКРЕКП.

Відкрите обговорення продовжила начальник виробничого відділу Литвиненко О.А., яка зазначила наступне.

ІІ на 2022 погоджена рішенням Рівненської обласної ради від 19 серпня 2021 року № 278 з обсягом фінансування 9 632,61 тис. грн за рахунок амортизації.

Проектом передбачається реконструкція водопровідної насосної станції «Горбаків» ІІ підйому, реконструкція електронасосного обладнання, реконструкція фільтру № 1 на станції знезалізнення, заміна приладів технологічного обліку на водопровідно-насосних станціях, реконструкція водопроводу; реконструкція каналізаційних насосних станцій № 1, № 5, заміна силового обладнання на каналізаційних насосних станціях № 4, № 10, придбання мотопомпи для служби каналізаційного господарства м.Рівне, придбання бензинового генератора.

Головуючий звернувся до представника місцевих органів влади та самоврядування, до інших учасників обговорення щодо озвучення запитань, пропозицій чи зауважень до обговореного проекту постанови НКРЕКП.

Зауважень від учасників обговорення не надійшло.

Вирішили:

1. Відкрите обговорення питання розгляду проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік» відбулось з дотриманням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866.

2. Погодитись без зауважень та вважати таким, що підтримано проект постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО - КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік».

3. Протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік» подати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг для оприлюднення на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.



Реєстр учасників відкритого обговорення на 1 аркуші додається.

Завідувач сектором НКРЕКП у Рівненській області



Нечипорук В.О.

Секретар відкритого обговорення _____

Демянович М.А.

Додаток 1. РЕЄСТР учасників відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік», на 1 аркуші

РЕЄСТР

учасників відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» у частині перегляду тарифів на водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік» (код ЄДРПОУ: 03361678, м.Рівне)

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Свисталюк С.А.	Рівненська Обласна державна адміністрація	Перший заступник	
2	Нечипорук В.О.	Сектор Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Рівненській області	Завідувач сектору	
4	Пшеюк В.Л.	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА	Директор	
5	Карауш А.П.	РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»	Директор	
3	Грухаль А.О.	РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»	Головний інженер	
4	Єфімов В.В.	РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»	Заступник головного інженера	
5	Литвиненко О.А.	РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»	Начальник ВВ	
6	Демянович М.А.	РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»	Начальник ПЕВ	

Головуючий відкритого обговорення

Нечипорук В.О.

Секретар відкритого обговорення

Демянович М.А.

15.12.2021